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هسفاٍذ را رٍی دٍ زرازٍی هذرج هسفاٍذ قرار هی دّین ٍ ػذد گسارش ضذُ در ایي زرازٍّا تِ دٍ خسن تا خرم ّای  -1 

/زرزیة kg / kg5 23 0 05  ٍ/ kg / kg3 21 0 02  هی تاضذ، حال اگر ّر دٍ خسن را تا ّن رٍی زرازٍی اٍل قرار دّین، خطای

 یلَگرم اسر؟گسارش ضذُ تراتر چٌذ ک

 )فصل یک هثحث دقر ٍ خطا(

1 )02/0  2 )05/0  3 )07/0  4 )03/0 

 هی تاضذ. کذام گسیٌِ هی زَاًذ گسارش حاصل از ایي دسسگاُ تاضذ؟ g1در یک اًذازُ گیری دقر دسسگاُ هذرج )ػقرتِ ای(  -2

 )فصل یک هثحث دقر ٍ خطا(

1 )/ kg5 53   2 )/ kg5 534   3 )/ kg5 5   4 )/ kg5 5341  

0/ی یک آهدرسٌح ػقرتِ ای اگر خطای گسارش ضذُ تِ ٍسیلِ -3  100زا  0ی اًذازُ گیری تیي آهدر تاضذ، در ایي ٍسیلِ 01

 سور هساٍی زقسین ضذُ اسر؟هیلی آهدر تِ چٌذ ق

 )فصل یک هثحث دقر ٍ خطا(

1 )10   2 )5   3 )2   4 )20 

کیلَگرم دیذُ هی ضَد. خطای اًذازُ گیری ایي زرازٍ  46/2هقذار خرم یک خسن در یک زرازٍی رقوی )دیدیسال( تراتر تا  -4

 چٌذ گرم اسر؟

 )فصل یک هثحث دقر ٍ خطا(

1 )6   2 )60   3 )10   4 )100 

 

 

 



 

 

، طَل یک خسن را تِ دسر آٍردُ این ػذد گسارش ضذُ کذام گسیٌِ هی زَاًذ  cm10ی یک دسسگاُ هذرج تا دقر تِ ٍسیلِ -5

 تاضذ؟

 )فصل یک هثحث دقر ٍ خطا(

1 )/ m / m78 53 0 01   2 )/ m / m78 53 0 05   3 )/ m / m78 5 0 1   4 )/ m / m78 5 0 05  

/زَسط یک خطکص کِ کَچک زریي درخِ تٌذی آى هیلی هسر اسر طَل خسوی تراتر تا  -6 cm18 اًذازُ گیری ضذُ اسر.  40

 ًسیدِ ی اًذازُ گیری در کذام گسیٌِ تِ درسسی تیاى ضذُ اسر؟

 )فصل یک هثحث دقر ٍ خطا(

/( از 1 cm17 /زا  4 cm19 /( از 2    4 cm18 /زا  35 cm18 45 

/( از 3 mm17 /زا  90 mm18 /( از 4   90 mm17 /زا  9 mm18 4 

/ گسارش ضذُ از یک اًذازُ گیری تِ صَرذػذد  -7 m / m21 24 0 01  اسر. چِ زؼذاد از گسارُ ّای زیر در هَرد ایي ػذد

 درسر هی تاضذ؟

 )فصل یک هثحث دقر ٍ خطا(

 الف( ػذد گسارش ضذُ دارای سِ رقن تا هؼٌا ٍ یک رقن غیر قطؼی هی تاضذ.

/ب( خطای اًذازُ گیری  m0  هی تاضذ. 01

/ج( دقر اًذازُ گیری هی زَاًذ  m0 /یا  01 m0  تاضذ. 02

 3( 4   2( 3    1( 2   ( صفر1

 در زٌذی سٌح رٍتِ رٍ ػذد خَاًذُ ضذُ تِ ّوراُ خطای آى کذام یک از گسیٌِ ّای زیر هی زَاًذ تاضذ؟ -8

 ()فصل یک هثحث دقر ٍ خطا

1 )109 5  

2 )/109 5 5  

3 )109 1  

4 )109 10  

 



 

 

ای تِ کوک یک خط کص هیلی هسری، هطاتق ضکل زیر ػول کردُ اسر. طَل داًص آهَزی ترای اًذازُ گیری طَل هیلِ -9

 سر چگًَِ هی زَاًذ گسارش کٌذ؟هیلِ را تر حسة  هیلی ه

 )فصل یک هثحث دقر ٍ خطا(

1 )/ mm / mm42 2 0 01  

2 )/ mm / mm42 2 0 5  

3 )/ mm / mm42 22 0 05 

4 )/ mm / mm4 33 0 01 

 کذام یک از گسیٌِ ّای زیر اسر؟ اگر ٍسیلِ ای تا خط کص هقاتل اًذازُ گیری ضذُ تاضذ، خطای ًسیدِ ی گسارش ضذُ -10

 )فصل یک هثحث دقر ٍ خطا(

1 )mm1    2 )cm5  

3 )/ cm / cm0 25 0 3   4 )/ mm / mm0 75 0 8  

، درٍى ایي هکؼة حفرُ ای ٍخَد دارد. حدن ایي حفرُ چٌذ ساًسی گرم دارین 800ٍ خرم  cm5یک هکؼة فلسی تِ ضلغ  -11

kgهسر هکؼة اسر؟ )چکالی فلس= 

m38000 ) 

 )فصل یک هثحث چگالی(

1) 100   2) 25   3) 125   4 )20 

gگرم اسر. چگالی ایي هحلَل تر حسة  60ساًسی هسر هکؼة هحلَل یک اسیذ  50خرم  -12

lit
  ٍkg

m3  از راسر تِ چح کذام

 اسر؟

 )فصل یک هثحث چگالی(

1) /1 2  ،12/0   2) 12  ٍ12   3) 2/1  ٍ120  4 )1200  ٍ1200 

rیکساى اسر. اگر  Rِ ضؼاع تا خرم کرُ ای ت rٍ ضؼاع قاػذُ  cm45ای تِ ارزفاع خرم اسسَاًِ -13
R

3
2

  ُ2ٍ چگالی کر 

 تراتر چگالی اسسَاًِ تاضذ، ضؼاع اسسَاًِ چٌذ ساًسی هسر اسر؟

 )فصل یک هثحث چگالی(

1) 5   2) 6   3) 5/2   4 )3   



 

 

ٍ ارزفاع  R2از ّواى خٌس تِ ضؼاع گرم دارد. اسسَاًِ ی دیگری  50خرهی تراتر  hٍ ارزفاع  Rاسسَاًِ ای تِ ضؼاع قاػذُ  -14

h3 چٌذ گرم خرم دارد؟ 

 )فصل یک هثحث چگالی(

1) 450   2) 400   3) 300   4 )600 

 

گرم  88ر گرم ٍ ٌّگاهی کِ خر از گلیسیریي اس 75گرم ٍ ٍزى آى ٌّگاهی کِ خرُ از آب اسر  25ٍزى یک فلاسک خالی  -15

gاسر. اگر چگالی آب 

cm21 تاضذ، چگالی گلیسیریي چٌذ گرم تر ساًسی هسر هکؼة اسر؟ 

 )فصل یک هثحث چگالی(

1) 7/7   2) 3/1   3) 26/1   4 )6/0 

kgدرصذ کاّص حدن هی یاتذ. اگر چگالی آب  10یخ در ضرایط هسؼارفی در طی رٍب  -16

m31000  تاضذ، چگالی یخ در ّویي

 اسر؟  SIضرایط چٌذ ٍاحذ 

 )فصل یک هثحث چگالی(

1) 1100   2) 900   3) 950   4 )1050 

mتا زٌذی  kg2در ضکل زیر گلَلِ ای تِ خرم  -17

s
تِ یک فٌر ترخَرد هی رٍی سطح تذٍى اصطکاکی در حرکر اسر ٍ  3

 اسر، زٌذی گلَلِ چٌذ هسر تر ثاًیِ اسر؟ J5کٌذ. در لحظِ ای کِ اًرشی خساًسیل فٌر 

 )فصل دٍ هثحث کار ٍ اًرشی(

1) 1   2) 2    

3) 5/1   4 )1
2

  

/ٍزًِ ای تِ خرم  -18 kg0 رّا هی ضَد ٍ خس از طی هسیری تِ فٌری ترخَرد کردُ ٍ آى را فطردُ هی سازد.  Aًقطِ ی از  5

 چٌاى چِ از ّوِ ی اصطکاک ّا صرف ًظر ضَد، حذاکثر اًرشی خساًسیل کطساًی فٌر چٌذ شٍل خَاّذ تَد؟

 )فصل دٍ هثحث کار ٍ اًرشی(

1) 10   2) 15    

 اطلاػاذ هسالِ کافی ًیسر.( 4   5 (3



 

 

کیلَگرهی از حال سکَى تِ حرکر در هی آیذ. اگر اصطکاک ًاچیس تاضذ، اًرشی خٌثطی ٍزًِ  2ضکل رٍتِ رٍ، ٍزًِ ی  در -19

Nدر لحظِ ی رسیذى تِ سطح افقی تِ چٌذ شٍل هی رسذ؟ 
(g )

kg
10  

 )فصل دٍ هثحث قاًَى خایسسگی اًرشی(

1) 100   2) 50    

3) 20   4 )200 

mرا از ارزفاع چٌذ هسری رّا کٌین زا تا زٌذی  mِ اثر اصطکاک ًاچیس تاضذ، ٍزًِ ای تِ خرم چٌاًچ -20

s
ٍارد سطح افقی  4

BC ضَد؟ 

 )فصل دٍ هثحث قاًَى خایسسگی اًرشی(

1) 4/2   2) 2/3    

3) 8/2   4 )2/4 

ثاًیِ در راسسای قائن تا  10را در هذذ  N1000َزَر خسوی تِ ٍزى کیلٍَاذ اسر. ایي ه 2هفیذ یک هَزَر الکسریکی زَاى  -21

 زٌذی ثاتر، چٌذ هسر هی زَاًذ تالا تثرد؟

 )فصل دٍ هثحث زَاى(

1) 1   2) 2   3) 10   4 )20 

mزي از حال سکَى تِ حرکر در هی آیذ ٍ خس ازیک دقیقِ زٌذی آى تِ  2/1ازَهثیلی تِ خرم  -22

s
هی رسذ. زَاى  10

 هسَسط ًیرٍی خالص ٍارد تر ازَهثیل در ایي هذذ چٌذ کیلٍَاذ اسر؟

 )فصل دٍ هثحث زَاى(

1) 1   2) 2/1   3) 60   4 )100 

N54هَزَر تا قذرذ خیطراًِ ای )ًیرٍی خلَتر َّاخیوا( 2یک َّاخیوای هسافرتری دارای  -23 10 سر. اگر َّاخیوا تا سرػر ا

km

h
)در حال حرکر تاضذ، زَاى هسَسط هصرفی تِ ٍاسطِ ی ایي دٍ هَزَر حذٍداً چٌذ اسة تخار اسر؟  900 hp W)1 750  

 )فصل دٍ هثحث زَاى(

1) / 52 6 10   2) / 54 5 10   3) / 63 6 10   4 )/ 64 4 10  

 



 

 

 v1تاضذ، ًسثر  v1  ٍv2تا ّن تراتر اسر. اگر زٌذی آى ّا تِ زرزیة  m  ٍm3اًرشی خٌثطی دٍ خسن تِ خرم ّای  -24

 کذام اسر؟ v2تِ

 (اًرشی خٌثطی)فصل دٍ هثحث 

1)1
9

    2)3
3

    3)3    4 )9 

 اًرشی خٌثطی در کذام یک از گسیٌِ ّای زیر تیص زر اسر؟ -25

 (طیاًرشی خٌث)فصل دٍ هثحث 

 

 درصذ افسایص یاتذ، اًرشی خٌثطی آى چٌذ درصذ افسایص هی یاتذ؟ 20اگر زٌذی یک ازَهثیل  -26

 (اًرشی خٌثطی)فصل دٍ هثحث 

1) 25   2) 44   3) 40   4 )36 

اسر تا زٌذی ّای یکساى در حال حرکر ّسسٌذ. اگر زٌْا زٌذی  Aتراتر خرم  9کِ خرهص  Bٍ هسحرک  Aهسحرک  -27

B  ،mهسحرک 

s
 چٌذ هسر تر ثاًیِ اسر؟  Aضَد. زٌذی کاّص یاتذ، اًرشی خٌثطی دٍ هسحرک تراتر هی 10

 )فصل دٍ هثحث اًرشی خٌثطی(

1) 15   2) 10   3) 5   4 )25 

ر اًسْای ضیلٌگ زَسط چَب خارج هی ضَد. اگ cm24آب یک دسسگاُ لثاسطَیی سادُ زَسط ضیلٌگی تِ سطح هقطغ  -28

gخٌثِ ای هسذٍد تاضذ زا خریاى آب هسَقف گردد، ًیرٍی اصطکاک تیي چَب خٌثِ ٍ ضیلٌگ چٌذ ًیَزَى اسر؟
( )

cm31   

 (هایؼاذهثحث  سَم)فصل 

1) 4    

2) 6/1    

3) 44    

4 )4/2 

 



 

 

gدر ضکل هقاتل، چگالی هایغ  -29
/

cm30 اسر. اگر دسسگاُ در حالر زؼادل تاضذ، ًیرٍسٌح ٍاقغ در زیر خیسسَى تسرگ چٌذ  9

 ًیَزَى را ًطاى هی دّذ؟

 )فصل سَم هثحث هایؼاذ(

1) 54    

2) 4/5    

3) 90    

4 )9 

gدرٍى ظرفی حاٍی آب تا چگالی  cm10هطاتق ضکل یک قطؼِ هکؼثی ضکل از چَب تِ ضلغ  -30

cm31  رٍغي تا چگالی ٍ

g
/

cm30  در حال زؼادل اسر. اخسلاف فطار در سطح تالایی ٍ خاییٌی هکؼة چَتی چٌذ خاسکال اسر؟ 8

 )فصل سَم هثحث هایؼاذ(

1) 750    

2) 800    

3) 830    

4 )1000 

 

 


